



**Ирина
МИРОШНИЧЕНКО:**

— Личностное обаяние педагога оставляет шлейф воспоминаний на всю жизнь. Я училась в нескольких школах и о каждой могла бы сказать очень теплые слова.

Первой было Гнесинское училище, где играла музыка и преподавали французский язык. И хотя расплывчато, но как что-то приятное и недостижимое представляется мне мой первый старичок-профессор. Потом — школа в центре Москвы, в которой учились только девочки. У нас был добрый учитель-очкарик, знаете, такой типичный интеллигент. Я помню его заплаканные глаза в день смерти Сталина, и как, глядя на него, мы все почему-то тоже заплакали. И в последней школе у меня также были прекрасные учителя математики, литературы...

Эти люди несли культуру и прививали желание познать как можно больше. Наверное, благодаря им желание это сохраняется во мне по сей день.

Мне хочется поздравить с Новым годом и моего замечательного педагога в школе-студии МХАТ Василия Петровича Маркова, который, слава Богу, здоровствует и преподает.

Я от всего сердца желаю счастья учителям, живущим и пытающимся дать знания детям. Поздравляю «Учительскую газету» и всех ее читателей. Я очень хочу, чтобы новый год принес по возможности покой и счастье. И самое главное, чтобы не ослабевало стремление учителей двигаться по пути самосовершенствования, открытия чего-то нового.

Радости вам!

Житеневская газета. - 1991. - 31 дек. - с. 4